

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第884期 | 2025年3月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

以德报怨 善待婆婆

【明慧网】我今年七十七岁，修炼法轮大法已经二十八年了。下面是我在修炼过程中一段故事。

我与婆婆的怨由来已久

我家在农村，我到了婚嫁年龄，经人介绍第一次相亲时，我和婆婆彼此间莫名其妙的心里别扭。我成家后先与婆婆在一起生活。这个家很特别，婆婆一手遮天说了算，还蛮不讲理；家里人分成几个等级，好几种伙食，有吃大灶的，有吃小灶的。我是农村来的，自然就排在最低层，受到种种歧视。

于是，我成了这个家里的受气包和出气筒。婆婆想方设法找出种种理由羞辱我、欺负我、虐待我，花样翻新。回首那一件件令人委屈心酸的往事，我气愤的眼泪止不住地流淌。想到婆婆对其她四个儿媳象老鼠见了猫，又一副嘴脸时，我怨恨、妒嫉得不行，几乎难以控制自己的情绪，几度险些爆发发泄。

我们搬出去后，丈夫调到外地驻勤，我带着两个幼小的孩子，既要上班还要照顾孩子，维持艰难的生活。婆婆却不肯帮助我，还从中使坏。我父亲可怜我，来帮我照顾孩子。婆婆知道了找机会与她儿子见面挑唆，她儿子回家就与我父亲找茬打仗，把我父亲硬性撵走。

当时我气得七窍生烟，我对婆婆的怨恨更深了，偶尔走路见面都不说话。由于我怨气太重，积恨成疾，病魔缠身。一九九二年冬天，我还险些死在手术台上。

得大法获新生

一九九六年冬天，我有幸修炼法轮大法，师父给了我第二次生命。修炼后没几天，几十年折磨我的多种疾病不翼而飞，我走路一身轻，感觉到无比幸福与愉悦。丈夫也走入了大法修炼，家庭战火停息

了，孩子们有了欢乐声。

以德报怨善待婆婆结善果

正当我和家人沉浸在修炼大法带来的无比幸福与美好时，一九九九年七月中共邪党开始了对法轮功的迫害。我也遭到了中共的非法抓捕、抄家、审讯、关押等迫害。

婆婆因为中共邪党的谎言宣传中毒太深，失去理智，每天打电话没完没了地找我，先劝阻，接着就是斥责，再接着就是谩骂。一天我给婆婆开门，她进屋指着我的鼻子破口大骂，接着喊：“儿子，准备个棒子，她再往外跑，把她的腿打断！”见她儿子没吭声，又喊：“怎么，舍不得下手啊？我告诉老三老四来打！”

我冷静下来，今生我遭受的一切苦难，就是还业债，我有什么委屈的呢？这时，我的脑中清晰地出现了这样几个词语：以德报怨，善待婆婆，修出慈悲。我明白了，这是师父的对弟子的启悟，师父是要我用真、善、忍的标准要求自己，用善念对待婆婆，用爱的行为感化婆婆，用爱的语言溶化婆婆，就能清除她脑子里邪党灌输的一切谎言毒素，使她得救，这就是我应该做到的以德报怨。

那天婆婆真的就在我家住下不走了，继续唆使她儿子骂我，我一点也不动心了，也不觉得委屈，似乎不曾发生过令人无比气恼的事情，乐呵呵地该说话说话，该关心关心，问寒问暖，照顾婆婆周到细致。我每天跑腿上市场，给婆婆买她爱吃的鸡肉。婆婆没想到我这样善待她，先是受宠若惊，后来由尴尬的表情到满脸阳光灿烂，笑不拢嘴。她的情绪好起来，乐意听我讲真相了。我以自身实例，讲了很多



真修者身心受益的故事，她都听进去了。婆婆更喜欢我告诉她念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，她说越念越舒服。

婆婆一直独居。有一次她打电话来说她脚崴了，行动不便，在地上爬。我想把婆婆接来，丈夫就是不同意接。我犟不过他，就去照料婆婆。照料没几天，婆婆不停地念九字真言，她没上医院，也没用药、吃药，很快就好了。婆婆体会到了大法的神奇，更相信大法了。

她跟我说了心里话，说她愧对我，以前一直看不上我，宠爱那几个党员儿媳，白搭啊！她有难时，还是得靠炼法轮功的儿媳行孝借力。大法师父真好，把我儿媳调教得这么好！

有段时间婆婆还主动替我保管大法书等，她得到了福报，一些小病无大碍，寿命一直在延长。婆婆在九十三岁临终前，患了一种很痛苦的病，每时每刻都在痛苦中呻吟。婆婆临终前住院正是夏天，她全身燥热，痛苦难耐，再加上病痛的折磨，看样子每分每秒都难熬。我把师父的讲法录音给婆婆听。我打来一盆温热水，给她擦洗全身，汗臭味没了，婆婆不再呻吟，一直安静地听法，脸上很安详，不再有异常痛苦的表情。

丈夫对我竖起大拇指，说：“我妈这辈子太亏待你了，你还对她这样好，你真修出善来了。”我说：“感恩师父的慈悲救度，感谢大法的威力。”◇

文 / 吉林大法弟子 吉安

湖南省怀化市76岁法轮功学员尹秋阳被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省怀化市76岁的法轮功学员尹秋阳老太太，二零二三年十月中旬被怀化市公安鹤城分局迎丰派出所警察绑架，关押在怀化市看守所构陷。二零二五年二月十三日，尹秋阳被怀化市芷江侗族自治县（简称芷江县）法院非法判刑三年半。

尹秋阳家住怀化市鹤城区中坡山怀北铁路家属区，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

二零二三年十月十六日左右，尹秋阳刚走出家门，就被怀化市公安鹤城分局迎丰派出所警察绑架（据她自己称“被长期跟踪”），非法关押在怀化市看守所。尹秋阳被怀化市鹤城区检察院非法批捕，芷江县检察院将她非法起诉到芷江法院。

二零二四年四月十二日，尹秋阳被芷江法院非法庭审。当天，法院比平时增加了很多法警，要求旁听的亲友有四十多人站在法院外面，法院不让进，说审判长不让进。对此，亲友指出这是以权代法的行为，是违法的。

尹秋阳的辩护律师将《立即纠正尹秋阳破坏法律实施冤假错案之法律意见书》等材料，庭前就递交给检察院、法院、公安局的相关人员。而庭审开始后才发现，公诉人、法官都换了人（明白真相之后的人都在自行回避）；法庭介绍合议庭的成员时声音小如蚊蝇，好似怕人听见；另一方面，公开审理的案件，公民亲友持身份证可以旁听，法庭却不许进。尹秋阳的辩护律师当庭指出法院庭审程序违法，在要求庭审相关人员回避的情况下，法官只好宣布：休庭，择日再审。

二零二四年十二月十六日下午四点，尹秋阳再被芷江法院非法庭审。因辩护人谢燕益先生出现嗓音嘶哑，尹秋阳听不清。尹秋阳的儿子依法现场委托董前勇律师，遭



到主审法官陈庆振的无理阻拦。董律师口述了现场可委托律师的法律条文，法官陈庆振与公诉人周玉兰都公然叫嚣：“不要跟我讲法律！”在辩方坚持争取下，最后法庭不得不同意董前勇律师为尹秋阳辩护。后来谢燕益先生的嗓音情况好转，恢复辩护，他清晰地指出，中共高层迫害元凶江泽民死了，周永康终身监禁，现还在迫害就是你们基层的问题，你们将为此担责。办案终身责任制，绞索已架好，明智的人要思考如何不自行往里钻。不信你们试试看，有没有你的哪级上级在处理法轮功的问题上给你签字。非法庭审持续到晚上七点多，法官宣布：择日宣判。

二零二五年二月十三日，尹秋阳被芷江法院非法判刑三年半。当天，另两名法轮功学员吴芳名和姜常仙也分别被芷江法院非法判刑四年、三年。

此前，尹秋阳被中共邪党多次绑架，一次被非法劳教、两次被非法判刑。

以下是尹秋阳被中共邪党迫害的简述。

1、在株洲白马垅劳教所被非法劳教

二零零一年夏天，尹秋阳在怀化市麻阳苗族自治县（简称麻阳县）发放法轮功真相资料，被麻阳县公安局警察绑架、非法关押，她绝食抵制迫害四天，被放回家。

二零零二年一月中旬，尹秋阳被麻阳县公安局警察满荟龙与怀化铁路公安分处警察王健（原迫害法轮功的主要负责人）等绑架，并直接劫往株洲白马垅劳教所非法劳教（无任何法律程序）。

2、被非法判刑三年，第一次在湖南省女子监狱遭受迫害

二零零八年四月十七日，尹秋阳向路人发法轮功真相资料时，被怀化市公安鹤城分局湖天派出所警察绑架，非法关押在怀化市看守所，五月十六日被非法批捕。

尹秋阳被超期非法关押三个月零二十一天后，于二零零八年十一月二十七日被怀化市鹤城区法院非法判刑三年。

二零零九年二月十一日，尹秋阳被劫入湖南省女子监狱关押迫害。

3、被非法判刑四年，第二次在湖南省女子监狱遭受迫害

二零一四年四月八日上午，怀化市鹤城区“610”与国保大队、迎丰派出所等几十个警察，将王学洪、杜子爱夫妇等五位法轮功学员绑架到怀化拘留所。

四月九日上午，法轮功学员尹秋阳、唐清英、唐开菊、肖桂英与被绑架的五位法轮功学员亲友，到怀化市公安鹤城分局国保大队要求放人，不料公安出动数十名警察，反将尹秋阳、唐开菊、唐清英、肖桂英四人劫持到怀化中医院强行检查身体。当晚被非法关押到怀化市看守所，并被非法逮捕。

二零一四年九月三十日，尹秋阳、唐清英、肖桂英被怀化市鹤城区法院非法判刑四年，唐开菊被非法判三年六个月。四人在怀化看守所被非法关押了一年零三个月，被劫往湖南省女子监狱继续迫害。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！